



## 菏泽城区、城际、城乡公交分批次恢复运营 乘车均需扫码并全程佩戴口罩

记者 李潇

为有序恢复市区正常生产生活秩序,自2022年8月17日起,菏泽公交集团、菏泽城际公交、牡丹城乡公交对常规公交线路分批次恢复运营。

### 菏泽公交集团:

18条线路减班运营

### 6条公交线路调整走向

第一批次:1路、2路、3路、4路、5路、6路、7路、8路、14路、17路、19路、26路、27路、36路、48路、56路、58路、102路共计18条线路减班运营,52路正常运营。

自8月17日起,受道路施工影响,2路、4路、5路、26路、58路、102路6条公交线路调整走向:因漓江路上海路北口两侧辅道施工完成,26路恢复上海路-闽江路路段运营,58路、102路恢复珠江路路段运营。

因天香路(丹阳路-八一路)路段施工完成,102路恢复该路段运营。

因长江路(桂陵路-武汉路)

路段封闭施工,26路双向绕行中山路-华英路-中华路-人民路-丹阳路-广州路-长江路,102路双向绕行桂陵路-八一路-广州路-原线路。

因康庄路施工,2路双向绕行青年路-黄河路-牡丹路-双河路-三角花园,4路双向绕行牡丹路-黄河路,5路双向绕行青年路-黄河路。

### 菏泽城际公交:

发车时间为6:00—18:00

菏泽城际公交恢复郓城(961)、巨野(921)、成武(982)、单县(972)、定陶(991)、鄄城(912)线路运营,以上线路均在菏泽汽车总站发车。根据疫情防控需要,菏泽城际公交减班运营,发车时间为6:00—18:00,请广大市民相互转告,选择线路出行。

### 牡丹城乡公交:

共计7条线路

恢复减班运营

根据疫情防控工作部署,为

满足城乡居民公共交通出行需求。自8月17日起,牡丹城乡公交对169(火车站—陈集金硕产业园);601(义乌小商品市场—王河圈);603(义乌小商品市场—李村黄河风情园);609(汽车总站—胡集尚尧酒店);611(火车站—安兴公交车站);617(三捷新能源—许垓公交车站);616(三捷新能源—新兴公交车站)共计7条线路恢复减班运营,剩余线路将陆续恢复运营。

凡是乘坐以上公交车辆的人员,上车之前均需扫描场所码,核验健康码、行程码,出示7日内有效核酸检测阴性证明(无论是纸质版、电子版或者截图、核酸贴纸均可),无法提供7日内核酸检测阴性证明的严禁乘坐。无智能手机的老年人、学生等乘客,可由同行人员代为扫描场所码。无法进行扫描场所码登记的人员,谢绝乘车。

乘客需全程佩戴口罩,如不听从驾驶员劝告,拒不佩戴口罩者,驾驶员有权拒绝乘车。请广大市民朋友们自觉遵守,积极配合驾驶员查验和乘车登记工作,主动维护车厢秩序。

## 八旬老人不慎落水 巨野警民合力紧急救援

记者 程建华

通讯员 程大涛

“警察同志,你们赶紧来,有人落水了!”8月13日18时许,巨野县公安局陶庙派出所正在辖区开展“百日行动”巡查时,接到110指挥中心指令称,在陶庙镇一坑边有一老人骑电动三轮车不慎掉入水中。收到指令后,民警迅速到达现场。

由于连日降雨坑内水位很深,情况紧急,辅警李凯和柳龙来不及脱下衣服,便直接跳入水坑内解救老人。当时,老人精

神意识尚可,并无重大伤情,但由于年龄太大,身体已无法活动,柳龙直接将老人背起向岸边奋力靠近。由于水位较深,脚下太滑,经过几次努力依然无法上岸,但柳龙依然紧背着老人不放。在周围群众的配合下,经过李凯和田素潇多次努力,终于将老人救上岸,民警及时拨打120将老人送往医院救治。

经了解,获救老人今年已80岁高龄,他在骑着电动三轮车路过水坑时,不小心连人带车掉入水坑内,幸亏民警及时相救,目前老人身体已无大碍。



齐鲁晚报菏泽融媒

官方微信:

齐鲁晚报菏泽融媒



扫码下载齐鲁点点

找记者 上壹点

编辑:李潇 组版:皇甫海丽

## 菏泽联通:齐心“菏”力 共克时艰

菏泽新一轮新冠肺炎疫情以来,菏泽联通按照市委市政府统一部署,勇担重责、主动作为,从领导班子到一线员工,时刻保持高度战备状态,时刻响应疫情防控需求,用行动彰显央企的使命与担当,圆满完成了本次抗疫通信保障任务。

### 坚持党建引领

积极快速响应

自疫情发生之后,菏泽联通党委第一时间成立疫情防控领导小组,公司各级领导靠前指挥,紧急启动菏泽联通疫情防控通信保障应急预案,快速展开疫情防控通信网络保障响应工作。市公司党委书记、总经理于传渭亲自部署,要求各应急小组迅速行动,积极与市新冠疫情抗疫指挥部对接,主动承担抗疫所急需的通信网络保障任务。各县区分公司一把手紧急赶赴抗疫一线,现场指挥调度,调动一切资源,全力支撑防疫一线网络需求。公司党员干部身先士卒,充分发挥

### 搭建“重保”生命线

保障通信畅通

菏泽联通按照市抗疫指挥部要求,成立服务于各级党政机关、医疗机构、防控隔离点等关键单位的专业通信保障团队,为疫情防控指挥调度、医疗救助、远程办公、数据传输、科学分析研判等重要工作,提供安全、可靠的通信网络保障。市、县联通公司先后共成立22个抗疫通信保障团队,全体保障人员不惧疫情感染、不怕高温酷暑,在时间紧、任务重、要求高的情况下,累计为各防疫部门、疫情隔离点、方舱医院、核酸检测人员等办理安装手机137张,固话105部,宽带112部,专线39条,报警器157套,对讲机业务34单,视频监控33处,5GCPE3套,完成隔离点900多个房间5G网络覆盖,1000多米



的光缆布放。

曹县是这次抗击疫情阻击战的主战场,市疫情防控指挥部经过对疫情数据的研判分析,决定将指挥部前移至曹县党校,菏泽联通闻令而动,连夜成立17人的抗疫通信保障团队,紧急铺设开通曹县党校防疫指挥部至县委17.6公里专线主备电路,为了不受距离远、节点多、衰减大等不利因素影响,确保数据信号传输效果,保障团队集中业务骨干8人,发扬菏泽联通网络铁军精神,连续工作72个小时,顺利完成指挥部现场的通信保障任务,并安排2人常驻现场随时做好支撑保障。按照指挥部要求,为副省长曾赞荣安装调测专用通信线路,菏泽联通从市公司紧急抽调专业人员11人增援曹县,历时10个小时顺利完成此项重要通信保障。据统计,菏泽联通累计为

曹县11处隔离点紧急开通固定电话59部,宽带40部,专线11部,流量卡25部,手机终端11部,对讲机15部,监控33处,紧急铺设光纤线路1600米,配合县应急局、县人民医院完成方舱医院工作区弱电建设,为曹县流调组随访热线开通150部随访账号,为流调大厅组网大型无线WiFi路由,配合县工信局匹配涉疫情有关数据,成功匹配13.47万条。

### 发挥信息化优势 助力科技抗疫

面对突发疫情,菏泽联通充分发挥信息化优势,第一时间联系菏泽市红十字会,向菏泽市、曹县方舱医院捐赠价值40万元的医疗废物一体化回收车4辆及医废监管平台2套,该平台可梳理医疗废弃物收运处置链条

各个环节风险点,与病毒抢时间,做到当日收集、当日运转、当日清零,为疫情期间医废处理处置筑起安全屏障。根据市疫情防控指挥部防控要求,菏泽联通组建警戒监控调研专班,配合政府在曹县鲁豫交界农村地区建设并开通警戒监控135处,重点对人员车辆过界、路口卡点值班等情况进行第一时间处置。为配合政府关于疫情风险排查需要,菏泽联通充分发挥网络资源优势,累计免费发送防疫短信2750万余条。

### 践行央企担当 贡献联通力量

菏泽联通为向奋战在一线“逆行者”的致敬,紧急向红十字会、方舱医院等捐赠了食品、饮水、医用防护服等抗疫物资。为满足隔离人员网络需求,菏泽联通特别为隔离点用户免费开通20GB的抗疫暖心流量包。为保障菏泽市政府服务便民热线12345畅通,由联通公司独家保障的热线服务团队,也按照指挥部要求,全体人员24小时封闭办公,不怕疲劳,连续作战,日均接话量由日常5000人次左右激增至8000多人次,团队第一时间掌握汇集了疫情期间人民群众的诉求,为党委政府科学部署、指挥调度抗击疫情提供了第一手资料。

疫情之下,责任在肩。菏泽联通将始终坚持人民邮电为人民的初心使命,主动扛起疫情防控的政治责任,坚守央企担当,为菏泽抗疫贡献联通力量。

